
                     

 

POLETNA ŠOLA GLASBENIH SKUPIN 2026 
v organizaciji 

Kulturno umetniškega društva Art Urbana, Mladinskega centra Javnega zavoda Ptuj in 

Glasbene šole Instrumental.ko 

 

 

PTUJ, 27. – 31. JULIJ 2026 

Prijave potekajo do zapolnitve mest. 

PRIJAVNICA 
 

ŠTEVILKA PRIJAVE (izpolni organizator): ____________________________ 

PODATKI UDELEŽENCA 

Ime in priimek 

Naslov 

GSM 

e-pošta 

Rojstni datum 

Glasbeno predznanje 

 

PODATKI STARŠA ALI SKRBNIKA (če udeleženec ni polnoleten) 

Ime in priimek 

Naslov 

GSM 

e-pošta 

 

Datum prijave:                                                                                                  Podpis: 

 

S svojim podpisom soglašate z uporabo in obdelavo osebnih podatkov za potrebe izvedbe Poletne šole glasbenih skupin 2026. Osebne 

podatke bodo soorganizatorji hranili do zaključka izvedbe Poletne šole in bodo do takrat hranjeni v elektronski in fizični zbirki osebnih 

podatkov. Po končani šoli bodo za statistične namene shranjeni osnovni podatki o udeležencih. Za vse osebne podatke, ki nam jih 

zaupate, imate v skladu s Splošno uredbo Evropske unije o varovanju osebnih podatkov (GDPR) pravico do dostopa do podatkov, 

popravka podatkov, izbrisa (pravica do pozabe), omejitve obdelave, prenosljivosti podatkov, ugovora. Za uveljavljanje teh pravic nas 

lahko kadarkoli kontaktirate na elektronski naslov cid@cid.si (Javni zavod Ptuj) oziroma kudarturbana@gmail.com (Kulturno 

umetniško društvo Art Urbana). 

S svojim podpisom soglašate z morebitno javno navedbo in objavo udeleženčevega imena in priimka v zvezi s Poletno šolo glasbenih 

skupin 2026. S svojim podpisom soglašate z morebitno javno objavo fotografij, na katerih je fotografiran udeleženec, v okviru izvedbe 

delavnic in  zaključnega koncerta Poletne šole glasbenih skupin 2026. 
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SPLOŠNE INFORMACIJE 
 

KDAJ? Od 27. do 31.  julija 2026. 

 

KJE? Vaje, delavnice, senamnje in koncert v prostorih MKC Stara steklarska (Ulica Tomaža Šalamuna 1, Ptuj) 

 
ZA KOGA? Za mlade glasbenike med 8. in 18. letom, ki imajo osnovno ali napredno glasbeno znanje in jih 
zanima igranje popa, rocka, metala, bluesa, jazza, muzikalov in ostalih stilov v različnih glasbenih zasedbah. 
 
KAKO? Poletno šolo bodo vodili usposobljeni mentorji, ki bodo poskrbeli za prijetno in sproščeno glasbeno 
vzdušje. Vaje in delavnice bodo potekale v dopoldanskem času, v katerem bodo mentorji delali z udeleženci 
v sestavljenih glasbenih zasedbah – bendih, ki bodo oblikovani glede na predznanje in interese udeležencev. 
Vsaka zasedba bo naštudirala nekaj skladb za zaključni koncert. Med drugim bo možno tudi ustvarjanje in 
izvedba avtorskih skladb v različnih instrumentalnih zasedbah. Novost letošnje poletne šole bo ustvarjanje 
avtorskih skladb, ki jih bo mogoče posneti v glasbenem studiu. Vsak bend bo s pomočjo mentorja skomponiral 
svojo skladbo in jo probal izvest tudi na zaključnem koncertu. Primerno zvadene oz. odigrane skladbe bodo 
do konca leta izšle na kompilaciji mladih ptujskih bendov (POZOR! na kompilacijo se lahko uvrstijo le dovolj 
kvalitetno zaigrane skladbe, ki so odvisne od pripravljenosti posameznika). Mentorji bodo v sklopu poletne 
glasbene šole nastopili s kreativnim pedagoškim pristopom, ki zajema osnove odrskega nastopanja, 
muziciranja v različnih glasbenih zasedbah, spoznavanje z odrsko opremo (ozvočenje) itd.  
 
URNIK 
ponedeljek (27. 7.), torek (28. 7.), sreda (29. 7.) in četrtek (30. 7.) – vaje in delavnice od 9.30 do 13.30 
(poskrbljeno bo tudi za malico) 
petek (31. 7.) – zaključni koncert udeležencev ob 19.30 v veliki dvorani MKC Stara steklarska 
 
 
KOORDINACIJA IN KONTAKT: 

kudarturbana@gmail.com 
 
 
KOTIZACIJA: 150 EUR (velja za plačila do 30. 6. 2026) / 165 EUR (velja za plačila po 1. 7.2026) 
Udeleženci, ki v šolskem letu 2025/26 obiskujejo glasbeno šolo Instrumental.ko ali tečaj kitare v Mladinskem 
centru Javnega zavoda Ptuj, so upravičeni do 20 % popusta. 

                 
 
Kotizacija se nakaže v enkratnem znesku na: 
KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO ART URBANA 
IBAN: SI56 6100 0002 7557 465 (Delavska hranilnica) 
Matična številka: 2703831000 
Davčna številka: 18500978 
Namen: ime in priimek udeleženca 
Sklic: datum plačila  
 
 

Prijavnico izpolnite in jo skenirano pošljete na elektronski naslov kudarturbana@gmail.com. V roku 8 

dni od oddaje prijavnice plačate celoten znesek kotizacije in potrdilo o plačilu posredujete na isti elektronski 
naslov. Prijava je veljavna po prejemu prijavnice in potrdila o plačilu. Račun prejmete po elektronski pošti v 
roku 15 dni od prejema potrdila o plačilu. V primeru neudeležbe ni vračila denarja. V primeru zdravniškega 
potrdila ali višje sile dobi udeleženec pravico do petih individualnih lekcij – termin po dogovoru. 
Število udeležencev je omejeno!  
 
Po prijavi bodo udeleženci Poletne glasbene šole obveščeni o podrobnostih in dodatnih informacijah preko 
elektronske pošte na navedeni elektronski naslov. V primeru dodatnih vprašanj smo na voljo na zgoraj 
navedeni kontaktni telefonski številki in elektronskem naslovu. 
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